



Kádár Attila részére

Tisztelt Kádár Attila!

Ön egy olyan honlap és fórum „büszke” üzemeltetője, ahol immár többedik alkalommal jelennek meg olyan írások, amelyek súlyosan sértik a személyiségi jogaimat. Bizonyos megszólalások valótlanúságot állítva, vállalhatatlan minőségben rágalmaznak, sértegetnek, gátlástalanul másznak bele a magánéletembe, nem kímélve a családomat, a gyermekeinket sem.

Kedves Attila!

Gyaníthatóan a fozatókönyvéhez van egy szereposztás is, ahol Ön igyekszik alakítani a „kulturált úriember”-t, de láthatóan időnként kijön a szerepéből, többek között azzal is, hogy a piszkos munkát más végzi Ön helyett, de természetesen az Ön jóvátágyásával, hozzájárulásával.

Közben sokan jelzik felém, hogy a felületein továbbra sem jutnak szóhoz azok, akik Önökkel nem egyező véleményt képviselnek. Amennyiben véletlenül mégis bekerül az Ön „társulatán” kívüli bejegyzés, akkor hamar eltűntetik a vele egyetértők kommentjeit, vagy csak egyszerűen letiltják a bejegyzés alatt a hozzászólásokat és újabb bejegyzések generálásával próbálják a figyelmet megosztani, a bejegyzés kevésbé látható állapotát előidézni.

Megállapítható tehát, hogy a kommunikációs felületei továbbra sem alkalmasak a korrekt párbeszédre.

Tisztelt Kádár Attila!

Szeretném felhívni a figyelmét, hogy a valótlan, rágalmazó, becsületsértő tartalmakkal kapcsolatban a jogi lépéseket megtettem.

Továbbá tájékoztatom, hogy mindaddig, amíg a fent említett helyzetet fenntartja, különös tekintettel a személyem és a családom sérelmére elkövetett jogsértéseket, addig magával szóba nem állok, kérdéseire nem válaszolok és az említett felületen megjelent tartalmakra nem reagálok.

Továbbra is az egyenes és korrekt párbeszéd híve vagyok, így az ajtóm változatlanul nyitva áll mindazok előtt, akik lovasemberhez méltó módon megkeresnek és nem csak a kérdések, hanem a válaszok is érdeklík, mindemellett az iratbetekintés lehetősége továbbra is fennáll a tagesyületeink számára, kiterjesztve az NLSF Kft. irataira, szerződéseire is.

Budapest, 2022.11.03.

Üdvözlettel:

Lázár Vilmos  
Elnök

UI:

Válaszlevelem nyilvánosságra hozatalához csak abban az esetben járulok hozzá, ha azt átszerkesztés nélkül teljes terjedelmében teszi közzé.